

*После недавнего сообщения Управления Федеральной антимонопольной службы по Оренбургской области (Оренбургское УФАС России) о выявленных в региональном представительстве ООО «Росгосстрах» нарушениях, ситуацией активно заинтересовались представители СМИ.*

В интервью представителям крупнейших областных телеканалов заместитель руководителя Оренбургского УФАС России Александр Шлычков ответил на все интересующие вопросы. В частности, относительно общего количества жалоб на действия указанной страховой компании, он отметил, что всего в Оренбургское УФАС России поступило около сотни обращений от оренбуржцев.

Также журналистов интересовал вопрос о возможных штрафных санкциях, наложенных на «Росгосстрах». А.Шлычков пояснил, что говорить об это пока преждевременно, поскольку дело передано уполномоченному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении. Согласно ст. 14.31 КоАП РФ штраф за данное нарушение предусмотрен до 1 млн рублей.

**Источник:** [Официальный сайт ФАС РФ](#) , 06.06.14